PRED ZAHAJENIM VYROBY OKEN JE NUTNO ROZMERY OVERIT NA STAVBE !

OZN |PLOC [ROZMER |SCHEMA POPIS KOVANI ZASKLENi |BARVA POZN.
NA
VYK
1. |2. |3. [4. |[CEL
NP | NP | NP | NP
1 1,08 |1200/900 Plastové okno 2 212 |- 1|6 Celo- Trojsklo Vnéjsi
dvoukridlové, kridla obvodové U, <09 mahagon,
otevirava a sklapéci w/m? . K vnitini bila
TZI=1
Trojsklo
S propustno-
sti slune¢ni
energie
gn=0,5
2 2,05 |820/2500 — Plastové okno 1 - - 1- |2 Celo- Trojsklo Vnéjsi Vodorovné
N = CtyrkFidlové, horni obvodové Uw s20,9 mahagon, | ¢lenéni
I I | e, kfidla otevirava, Wim®. K vnitfni bild | spodnich
= Nes spodni kfidla otevirava TZI=1l kiidel vySky
Sl S S a sklapéci Trojsklo 50 mm,
R TS S propustno pfedsazené
N sti sluneéni pred
W &S energie trojsklo
520 L~ Gn=0.5
3 2,50 |[1000/2500| — Plastové okno 2 2 12 |- 1|6 Celo- Trojsklo Vnéjsi Vodorovné
7 3 CtyrkFidlové, horni obvodové U,<0,9 mahagon, | ¢lenéni
L N kfidla otevirava, Wim? . K vnitini bila | spodnich
7 mTQ spodni kfidla otevirava TZI=1l kfidel vySky
N s § a sklapéci Trojsklo 50 mm,
L N S propustno prfedsazené
SN © sti sluneéni pred
/ RS energie trojsklo
gn=0,5




2,7 1080/2500 | - R Plastové okno - 12 ]2 6 Celo- Trojsklo Vnéjsi Vodorovné
8 c¢tyrkiidlové, horni obvodové Uy<0,9 mahagon, | c¢lenéni
L) % kiidla otevirava, W/m? . K vnitfni bila | spodnich
1 .= |spodnikfidla otevirava TZI=1 k¥idel vysky
,4‘«’;‘ & o a sklapéci Trojsklo 50 mm,
‘& -~ véetné vnitfni S propustno predsazené
P =t lamelové Zaluzie sti slune¢ni pfed
C L = energie trojsklo
1080 h gn-0,5
3,125 [1250/2500 | —— Plastové okno 2 |9 |4 23 Celo- Trojsklo Vnéjsi Vodorovné
el = tyrkfidlové, horni obvodové Uy <0,9 mahagon, |¢&lenéni
atn | IR N kfidla otevirava, Wim?. K vnitfni bila | spodnich
T mié spodni kfidla otevirava TZI=1 kridel vysky
S | asklapéced Trojsklo 50 mm,
N S propustno predsazené
Jl & sti slune¢ni pred
| ,357 energie trojsklo
- On=0,5
3,225 |1290/2500 | (——— & Plastové okno 31 | 25| 34 97 Celo- Trojsklo Vnéjsi Vodorovné
B ¢tyrkiidlové, horni obvodové U,<0,9 mahagon, | c¢lenéni
L L) R kiidla otevirava, w/m? . K vnitini bila | spodnich
= |spodni kfidla otevirava TZI=1 kridel vySky
o © |asklapéci + vnitfni Trojsklo 50 mm,
o lamelova zaluzie u S propustno predsazené
= . oken zapadniho sti slune¢ni pred
) praceli 64 ks a 3 ks energie trojsklo
vychodniho praceli ve g,=0,5
2NP a3 ks
vychodniho praceli 3.
NP — celkem 70 ks
oken s Zaluziemi
4,95 |1650/3000 —— | Plastové okno - - - 1 Celo- Dvojsklo Vnéjsi Vodorovné
trirkridlové, kridla obvodové U,<1,2 mahagon, | ¢lenéni
otevirava a sklapéci, w/m® . K vnitini bila | spodnich
_ Horni pulkulaté kfidlo TZI=1l kfidel a
= |pevné svislé
" horniho
‘ kiidla vysky
E 50 mm,
SIS predsazené

trojsklo




1,13 |@ 1200 Plastové okno pevné 1 Dvojsklo Vnejsi
U,<1,2 mahagon,
W/m? . K | vnitfni bila
TZI=1
1,92 |1150/1670 Plastové okno 24 Celo- Trojsklo Vnéjsi
dvoukridlové, kridla obvodové U, <09 mahagon,
otevirava a sklapéci w/m? . K vnitini bila
TZI=1
Trojsklo
S propustno
sti slune¢ni
energie
gn=0,5
1,32 | hl. 550 Plastovy parapet délky | 11 11 bila
hl. 600 1320 mmv 1. NP 8 8
hl. 660 2 2
hl. 800 3 3
1,32 |hl. 130 Plastovy parapet délky 5 bila
hl. 400 1320 mm ve 2. NP 12
hl. 500 3
1,32 | hl. 300 Plastovy parapet délky 13 bila
hl. 350 1320 mm ve 3. NP 4
hl. 420 8
1,32 |hl. 200 Plastovy parapet délky 3|3 bila
hl. 250 1320 mm ve 4. NP 1|1
hl. 450 1|1




